Apskritimai, tieses ir kRampai

1) Kokiu kampu pasisuks laikrodzio minutine
rodyklé per 10 minuciy?

Atsakymas 2

2) Kokiu kampu pasisuks laikrodzio minutine

rodyklé per 0,7 valandos?
o]

Atsakymas

3) Kokiu kampu pasisuks laikrodzio valandiné rodyklée per 35
minutes?

Atsakymas

4) Kokiu kampu pasisuks laikrodzio valandiné rodykle per 36
valandas?

Atsakymas

5) Kokiu kampu pasisuks laikrodzio valandiné rodykle per 0,3
valandas?

Atsakymas

6) Remdamiesi brézinio duomenimis,
apskaiciuokite kampo AOX dydj.

Atsakymas 2

7) Apskaiciuokite skritulio ispjovos lanko ilgj ir jos plotg, jei r
= 28mm, a = 144°. Pasirinkite teisingg atsakymaqg.

CrLanko =| 20,5¢m 24,51n 22,47 18,47

Sispjoves =| 313.6m 300m 313n I 316,31 |
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g) Remdamiesi brézinio duomenimis,
apskaiciuokite kiek sode augqg obely, slyvy
ir Rriausiy. IS viso sode auga 432
vaismedziai.

Obelaites

Slyvaiteés Kriausaites

Kriausaités

9) Remdamiesi brézinio duomenimis,
apskaiciuokite kampo AOB dydi.

Atsakymas

10) Remdamiesi brézinio duomenimis,
apskaiciuokite kampo x dyd,i.

Atsakymas s
.. . - 4
11) Remdamiesi brézinio duomenimis, A i S e
apskaiciuokite trikampio ABC perimetra.
(Atsakymg rasykite su kableliu, ne su 0
tasky) K N
1.5¢cm
Atsakymas cm
12) Remdamiesi brézinio duomenimis,

apskaiciuokite keturkampio ABCD
perimetrg. (Atsakymg rasykite su kableliu,
he su tasky)

Atsakymas cm
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13) Remdamiesi brézinio duomenimis,
apskaiciuokite lanko ACB ilgj ir iSpjovos

AOBC plotg. — B
)
CrLanko = 2,51 2,(5)m 2,6m 3m ‘
lepjovos = 5,21 ST 5,1x 5,(1r
14) Remdamiesi brézinio duomenimis, apskaiciuokite ir
jrasykite:
a) AB ilgj cm
b) OC ilgj cm
¢) Pasoc = cm

d) <BAO dydj 1° tikslumu

e) <BAC dydj 1° tikslumu

f) <BOC dydj 1° tikslumu
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